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  نبض السلام الفلسطيني

6# ، 2006حزيران   

 
 حزيران ، بإجراء استطلاع للرأي عبر 24 و 22في الفترة ما بين )  NEC(شركة نيرإيست كونسلتينج  قامت

 فلسطيني موزعين على الضفة الغربية، القدس و قطاع غزة 1200الهاتف على شريحة عشوائية مكونة  من 

نبض " و قد إحتوى الاستطلاع عدد من المواضيع ذات الصلة بـ . ح إتصال منهم بنجا840حيث تم إتمام 

و .  شهرياً بهدف متابعة توجهات الشارع الفلسطيني مع مرور الوقت  NECالذي تجريه ال " السلام الفلسطيني

تأييد إتفاقية سلام مع اسرائيل، تأييد وقف إطلاق النار، تأييد دعوة الرئيس أبو مازن لوقف : التي تتضمن

طلاق الصواريخ على إسرائيل، اعتقاد الفلسطينيين بوجود شريك للسلام في إسرائيل، و هل هناك شريك إ

  .فلسطيني للسلام و ما إذا كان على حماس الإبقاء على موقفها الداعي إلى إزالة دولة إسرائيل

  % . 95لغ  عند مستوى ثقة يب3.38 -+/و من الجدير بالذكر أن نسبة الخطأ في هذا الاستطلاع هي 

  

  :النتائج الرئيسية
بشكل عام، شهدت فترة الستة أشهر الماضية و منذ إنتخابات المجلس التشريعي التي جرت في كانون الثاني 

 ، إنخفاضاً في نسبة الفلسطينيين المؤيدين لاتفاقية سلام مع اسرائيل، و قد وصلت نسبة التأييد إلى أدنى 2006

أما في  . 2006 في شهر أيار  NEC  في الاستطلاع الذي أجرته ال 2006نسبة لها منذ كانون الثاني 

 عادت نسبة المؤيدين لاتفاقية سلام للارتفاع و لتصل 2006الاستطلاع الأخير الذي أجري في شهر حزيران 

  %76إلى 
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و اللذين لا % 90ة فتح و التي تصل إلى إن نسبة المؤيدين لاتفاقية سلام مع إسرائيل هي الأعلى بين مؤيدي حرآ

يؤيدون مبدأ % 62و من ناحية أخرى فإن أغلبية مؤيدي حرآة حماس و نسبتهم %). 77(يؤيدون أي فصيل 
  .اتفاقية سلام مع إسرائيل
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 مستوى التأييد لاتفاقية سلام مع اسرائيل وفقاً للثقة
التنظيمية

 
  

لسطينيين لوقف  بإضافة سؤال جديد للاستطلاع يبحث مدى تأييد  أو معارضة الف NECو قد قام فريق ال 

الممتدة ل " الهدنة"إطلاق النار مع إسرائيل و ذلك على ضوء قرار كتائب القسام التابعة لحركة حماس بإنهاء 

 شهر مع إسرائيل بعد قيام إسرائيل باغتيال القيادي في حركة حماس، جمال أبو سمهدانة و مقتل ستة 16

  .طيء البحر في غزةمدنيين فلسطينيين كانوا يقومون بقضاء العطلة على شا

  

و كما هو مبين في الشكل أدناه . من الفلسطينيين يؤيدون وقف إطلاق النار مع إسرائيل% 71بشكل عام، فإن 

أكثر منه %) 74(و عند اللذين لا يؤيدون أي فصيل %) 84(فإن هذا التأييد ظاهر أكثر عند مؤيدي حركة فتح 

%)  75(ة تأييد وقف إطلاق النار هي اعلى  في المدن إضافة ألى أن نسب%).  56(لدى مؤيدي حركة حماس

 %).65(و مخيمات اللاجئين %) 66(منها في القرى 
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يؤيدون % 68أما بالنسبة لدعوة أبو مازن لوقف إطلاق الصواريخ على إسرائيل، فبشكل عام فأن ما نسبته 

ى من مؤيدي وقف إطلاق الصواريخ على إسرائيل هم من مؤيدي و مرة أخرىً ، فإن النسبة الأعل. هذه الدعوة

أقل من نصف مؤيدي حركة حماس  و نسبتهم %). 70(ومن من لا يؤيدون أي فصيل %) 83(حركة فتح

  .يؤيدون دعوة أبو مازن لوقف إطلاق الصواريخ %) 48(
 

 

68%

83%

48%

70%

32%

17%

52%

30%

المجموع

فتح

حماس

لا أثق بأحد

أوافق مع دعوة أبو مازن لا أوافق مع دعوة أبو مازن

آراء حول دعوة أبو مازن لوقف إطلاق الصواريخ على إسرائيل

  
  

ص تأييد اتفاقية سلام مع إسرائيل و موقفهم المعارض لرفض هناك علاقة وثيقة بين آراء الفلسطينيين بخصو

يعتقدون أنه يجب على حماس %) 44(بشكل عام فإن أقلية من المستطلعين . حماس الاعتراف بدولة إسرائيل

 NECو لكن بالمقارنة مع نتائج نفس السؤال في استطلاعات . البقاء على موقفها الداعي لإزالة دولة إسرائيل

اضية، فإن نسبة الاعتقاد بأنه يجب على حماس تغيير موقفها الداعي إلى إزالة دولة إسرائيل قد للأشهر الم

كما ,  الأخير 2006في استطلاع شهر حزيران % 56 إلى 2006في شهر كانون الثاني % 75انخفض من 

  .هو مبين أدناه 
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، يعتقدون %)77(آرائهم والذين يعارضون اتفاقية سلام مع إسرائيل أما ألان، فإن النسبة الأعلى من المستطلع 

ممن %) 34(أنه يجب على حماس البقاء على موقفها الداعي إلى إزالة دولة إسرائيل، بينما يوافق على ذلك 

فأن نسبة ، 2006بالمقارنة مع الاستطلاع الذي اجري في شهر نيسان . يؤيدون اتفاقية سلام مع إسرائيل
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المستطلع آرائهم اللذين يعارضون اتفاقية سلام و يعتقدون ان على حماس البقاء على موقفها الداعي إلى إزالة 

، بينما ارتفعت نسبة اللذين يؤيدون اتفاقية سلام و يعتقدون ان %33دولة إسرائيل قد انخفضت بشدة بنسبة 

 . الزمنيةفي نفس الفترة% 4على حماس البقاء على موقفها بنسبة 
 

34%

77%
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23%
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 هل على حماس الإبقاء على موقفها الداعي لإزالة دولة إسرائيل؟
تبعاً لنسبة التأييد لإتفاقية سلام مع إسرائيل

  
  
  

عند النظر إلى آراء الفلسطينيين فيما يتعلق بموقف حماس الداعي إلى إزالة إسرائيل تبعاً لانتمائهم السياسي، 

يعتقدون أن على حماس %) 66(فمن الواضح أن نسبة أعلى من الفلسطينيين اللذين يؤيدون حركة حماس 

ممن لا %) 45(من مؤيدي حركة فتح و %) 26(ى إزالة إسرائيل، بينما يعتقد ذلك البقاء على موقفها الداعي إل

 آرائهم يعتقدون أن على حماس عدم همن النساء ألمستطلع%) 52(إضافة إلى ذلك فإن . يؤيدون أي فصيل

على حماس و أخيراً، فإن النتائج تشير إلى ان الاعتقاد بأن . فقط من الرجال%) 36( الاعتراف بإسرائيل مقابل 

البقاء على موقفها الرافض لإسرائيل هو أكثر انتشارا بين الفلسطينيين ذات الدخل الشهري الذي يقع تحت خط 

  %).39(منه بين الفلسطينيين ذات الدخل الأفضل نسبياً %) 46(الفقر بنسبة 
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ن عما إذا كانوا يعتقدون أن لدى الفلسطينيين  بسؤال المستطلعيNECللشهر الثالث على التوالي، قامت ال 

و قد أظهرت النتائج المبينة في الشكل أدناه أن الاعتقاد بوجود شريك سلام . شريك للسلام في إسرائيل
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 ففي حين ان. 2006الذي أجري في شهر نيسان  NECللفلسطينيين في إسرائيل قد تضاعف منذ استطلاع 

 كانوا يعتقدون أن هناك شريك سلام للفلسطينيين في إسرائيل خلال شهر %)13(نسبة قليلة من الفلسطينيين 

ومع ذلك، فإن . 2006من الفلسطينيين اعتقدوا ذلك في استطلاع شهر حزيران %) 26( فإن 2006نيسان 

  .من الفلسطينيين لا زالوا يعتقدون أن لا شريك سلام للفلسطينيين في إسرائيل%) 74(
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الاعتقاد بأنه لا يوجد للفلسطينيين شريك للسلام في إسرائيل أعلى عند الفلسطينيين اللذين يعارضون اتفاقية 

كما هو مبين في الشكل %)71(ل يمنه عند اللذين يؤيدون اتفاقية سلام مع إسرائ%) 85(سلام مع إسرائيل 

  .أدناه
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من مؤيدي حركة فتح يعتقدون أن لدى الفلسطينيين %) 37(لثقة الحزبية فإن نسبة أخيراً، و مرة أخرى تبعاً ل

و اللذين لا يؤيدون %) 17(شريك للسلام في إسرائيل و هي نسبة أعلى من النسبة لدى مؤيدي حركة حماس 

  %).21(إي فصيل 
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المجلس التشريعي التي أجريت في شهر كانون الثاني تتداول بعض الأوساط وخاصةً بعد فوز حماس بانتخابات 

ففي حين أظهر . مع ذلك فإن نتائج الاستطلاع قد أظهرت العكس.  بأنه لا يوجد شريك فلسطيني للسلام2006
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من المستطلعين يعتقدون بوجود شريك فلسطيني % 62 أن 2006 الذي اجري في شهر أيار  NECاستطلاع 

  .ً 2006في استطلاع شهر حزيران أفاد بذلك % 80للسلام، فإن 
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هل هناك شريك فلسطيني للسلام؟

  
 

إن الاعتقاد بعدم وجود شريك فلسطيني للسلام يمكن ملاحظته أكثر عند الفلسطينيين اللذين يعارضون اتفاقية 

  .كما هو مبين في الشكل ادناه%) 15(، منه عند اللذين يؤيدون اتفاقية السلام %)37(سلام مع إسرائيل 
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منه لدى %) 87(و أخيراً، فإن الاعتقاد بوجود شريك فلسطيني للسلام هو أكثر وضوحاً لدى مؤيدي حركة فتح 

بالإضافة إلى ذلك فإن نسبة اللذين يعتقدون %). 76(و الذين لا يثقون بأي فصيل %) 74(مؤيدي حركة حماس 

كما %). 76(ى من اللذين يعتقدون بذلك في قطاع غزة أعل%) 82(بوجود شريك فلسطيني للسلام في الضفة 

  .من الرجال يعتقدون بوجود شريك فلسطيني للسلام%) 84(من النساء و %) 75(أظهرت النتائج أن 
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